Анонс: 4 апреля 2014 года состоится конференция «Развитие конкурентного законодательства: существующие потребности и проблемы правового регулирования»

03 апреля 2014, 12:25

4 апреля 2014 года состоится научно-практическая конференция «Развитие конкурентного законодательства: существующие потребности и проблемы правового регулирования».

В мероприятии примут участие руководитель Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Игорь Артемьев, начальник Правового управления ФАС России Сергей Пузыревский, начальник Аналитического управления ФАС России Алексей Сушкевич, заместитель начальника Правового управления ФАС России Сергей Максимов, заместитель начальника Правового управления Денис Гаврилов, руководитель Московского областного УФАС России Игорь Башлаков-Николаев и заместитель начальника Управления по борьбе с картелями Константин Алешин.

Основные темы конференции:

- Четвертый антимонопольный пакет: основные положения и задачи;
- Дорожная карта «Развитие конкуренции и совершенствование антимонопольной политики»: ключевые задачи и стадии реализации;
- Совершенствование правового института защиты от недобросовестной конкуренции: новая глава в истории антимонопольного регулирования в России;
- Антимонопольное регулирование на Едином экономическом пространстве: единые принципы и правила конкуренции;
- Соотношение антимонопольного законодательства и законодательства в сфере интеллектуальной собственности;
- Образовательный стандарт дисциплины «конкурентное право» в ВУЗах и перспективы ее введения в Федеральный государственный стандарт высшего профессионального образования.

Начало заседания: 4 апреля в 10.00.

Место проведения: г. Москва, Садовая-Кудринская, 11, зал коллегии Федеральной антимонопольной службы.

Аккредитация представителей СМИ до 17:00 3 апреля 2014 года по e-mail: press@fas.gov.ru. Для представителей телекомпаний обязателен список съемочной группы.